
 

 

Δελτίο Τύπου 

Η Adecco χορηγός της Ημερίδας της Εταιρίας Ανωτάτων Στελεχών 
Επιχειρήσεων 
 
Αθήνα, 1η Δεκεμβρίου 2011 

Με τη χορηγική υποστήριξη της Adecco πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου η 

Ημερίδα της Εταιρίας Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων (ΕΑΣΕ), με θέμα τις εξελίξεις στην 

αγορά εργασίας και τη σωστή διαχείρισης καριέρας σε καιρούς κρίσης. 

 

Πρόκειται για την 7η χρονιά που η Adecco στηρίζει την ετήσια Ημερίδα της ΕΑΣΕ, 

συνεισφέροντας στην αξιοποίηση του πλούσιου σε προσόντα, παιδεία και πείρα δυναμικού 

των μελών της Εταιρίας, προς όφελος τόσο των ίδιων και των εταιριών τους όσο και της 

ελληνικής οικονομίας γενικότερα. Κύριος άξονας του φετινού Συνεδρίου ήταν οι αλλαγές που 

έχουν επιφέρει οι αντίξοες οικονομικές συνθήκες στο ρόλο, τις αρμοδιότητες αλλά και την 

επαγγελματική πορεία του σύγχρονου Γενικού Διευθυντή. Τις εργασίες της Ημερίδας 

παρακολούθησαν περισσότερα από 150 ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων, επιχειρηματίες, 

καθώς και εκπρόσωποι του ακαδημαϊκού χώρου. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν τις εισηγήσεις εκπροσώπων των μεγαλύτερων συμβουλευτικών εταιριών 

και να μοιραστούν τις σκέψεις, τις εμπειρίες και τις ανησυχίες τους για το νέο ρόλο που 

καλείται να αναλάβει ο Γενικός Διευθυντής στο σημερινό γεμάτο προκλήσεις οικονομικό 

περιβάλλον. 

 

Ο κ. Χρήστος Μισαηλίδης, Zone Director Eastern Europe & Middle East και Διευθύνων 

Σύμβουλος Adecco Ελλάδας, δήλωσε σχετικά: «Συνεπής στη δέσμευσή της για συνεχή 

υποστήριξη των θεσμών που προάγουν την επιχειρηματικότητα, η Adecco βρέθηκε για μια 

ακόμα χρονιά δίπλα στην ΕΑΣΕ στηρίζοντας το ετήσιο Συνέδριο Ηγεσίας της Εταιρίας. Σε μια 

τόσο δύσκολη για τη χώρα περίοδο, που θέτει άνευ προηγουμένου προκλήσεις για τα 

ανώτατα στελέχη των επιχειρήσεών της, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που μας δόθηκε η 

ευκαιρία να συμβάλουμε στην υλοποίηση τέτοιων πρωτοβουλιών, που μέσα από το  γόνιμο 

διάλογο προάγουν την ανάπτυξη και την πρόοδο». 
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Σχετικά με τoν όμιλο Adecco:  

Ο όμιλος Adecco, με έδρα τη Ζυρίχη, στην Ελβετία είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός στον τομέα της 

παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού παγκοσμίως. Με περισσότερους από 33.000 

εργαζομένους στα περισσότερα από 5.500 υποκαταστήματά του, σε περισσότερες από 60 χώρες 

παγκοσμίως, ο όμιλος Adecco προσφέρει ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υπηρεσιών Ανθρωπίνου 

Δυναμικού, συνδέοντας καθημερινά περισσότερους από 750.000 εργαζομένους με πάνω από 100.000 

εταιρίες-πελάτες. Στις προσφερόμενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται η εύρεση και επιλογή μόνιμου 

προσωπικού, υπηρεσίες προσωρινής απασχόλησης, πρόσληψη και διαχείριση προσωπικού και 

επανατοποθέτηση προσωπικού. Ο όμιλος Adecco συγκαταλέγεται στις 500 πιο επιτυχημένες εταιρίες 

παγκοσμίως, σύμφωνα με το επιχειρηματικό περιοδικό Global Fortune. Επιπλέον, είναι εταιρία με 

μητρώο στη Ζυρίχη (ISIN: CH0012138605) και εισηγμένη στο χρηματιστήριο SIX Swiss Exchange στην 

Ελβετία. 

 

Ο όμιλος Adecco στην Ελλάδα:  

Στην Ελλάδα, ο όμιλος Adecco ιδρύθηκε το 2000 και έχει ως σήμερα αναπτύξει δίκτυο  

υποκαταστημάτων σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.  Η Adecco Ελλάδος έχει  πιστοποιηθεί σύμφωνα με το 

διεθνές πρότυπο ποιότητας ISO 9001:2008, στους τομείς Eύρεσης και Eπιλογής Προσωπικού καθώς 

και Yπηρεσιών Προσωρινής Aπασχόλησης σε όλο το δίκτυο των υποκαταστημάτων της. 


